

2010年7月29日 星期四

编辑/赵 怡 见习编辑/高亚恒 校对/闫 方

# 您的游泳教练，是“南郭先生”吗？

## 体育部门提醒，如发现游泳教练没从业资格可举报

□记者 武逸民 文/图

暑假期间，给孩子报个游泳培训班，成了不少家长的选择。然而，记者调查发现，由于小泳民数量激增，催生了不少非正式游泳教练员。

**家长反映：孩子学游泳10多天，只会狗刨式**

“孩子在游泳班学了快半个月，只学会了狗刨式。”昨日，在高新区创业路附近，市民李先生对记者说，暑假开始后，他就让10岁的孩子阳阳(化名)参加了某游泳馆举办的少儿游泳培训班，没想到10多天过去了，孩子只学会了狗刨式，其他游泳姿势都不会。

阳阳告诉记者，教练上课时，有一半时间让他们在岸上练习蹬腿动作，下水后则让他们套着游泳圈练习划水，憋气，根本不指点技术动作。

“这不是误人子弟吗？”李先生生气地说。

**记者调查：教练多数没有资格证**

昨日，记者对市区多家游泳馆进行了暗访。

在涧西区一游泳馆内，水池边有10多个十来岁的孩子正随着教练的哨声做游泳动作。记者观察了10多分钟，发现教练既没有对孩子们的错误动作进行纠正，也没有做任何示范性动作。对此，这名教练解释说，在岸上只是模拟练习，动作没必要那么标准。当记者问其有没有



游泳教练资格证书时，这名教练警觉地问：“你是干啥的？”

在西工区纱厂路的一家游泳馆，一名教练面对记者的提问不屑地说：“教几个毛孩子学游泳还用得着考教练资格证？如果他们掉进洛河，我一手就能提上来俩。”

个别游泳培训机构只有一两个教练有游泳教练资格证，其他教练多数是挂靠的。”曾做过8年游泳教练、游泳国家级中级教练员陈先生说，暑假期间，学游泳的孩子猛增，游泳馆有教练资格的教练教不过来，但又不想放弃到嘴边的“肥肉”，便找一些人挂靠在其名下，教孩子们学游泳。

陈先生表示，游泳对初学的孩子来说是项高危运动，挂靠教练没

有经过专业的救生培训，一旦孩子出现呛水或者其他险情时，这些教练根本无法保证孩子的安全。

**体育部门提醒：发现无证上岗的教练可举报**

市体育局体育市场管理办公室负责人高婷说：“从事游泳教练工作者必须具备两个条件，一是拥有国家资格证书或救生员和游泳教练上岗证，二是参加市体育部门在五六月份组织的游泳教练培训并考试合格。”

高婷提醒家长，给孩子报游泳培训班一定要到有资质的游泳培训机构，还要弄清楚游泳教练员有没有从业资格，如发现教练无从业资格可拨打电话65920328举报。

## 省运会运动场馆建设全面提速

水上航道将设在王城大桥与西苑桥之间的洛河面上

□记者 孟山 见习记者 谢磊

本报讯 再过50多天，河南省第十一届运动会就要全面打响。为确保省运会各项比赛顺利进行，我市新建和改造一批运动场馆。目前，各场馆加快了建设进度，它们将在省运会开赛前陆续投入使用。

总投资50万元的省运会射箭场位于新区体育中心射击场东侧，总面积3700多平方米。此次是我们首次举办射箭项目比赛，场馆设施堪称省内一流，除了拥有一个专业的靶场外，还有一间200多平方米、功能设施齐备的多功能厅，可供运动员更衣、存放器材和暂时休息。目前，省运会射箭场建设已接近尾声，预计本月底可完成装修投入使用，迎接下月22日开始的比赛。

我市首次承办的水上运动项目——赛艇皮划艇的比赛将成为本届省运会一大亮点，该项比赛将在9月14日开始进行，水上航道目前正在建设。

据悉，省运会水上航道位于王城大桥和西苑桥之间的洛河水面。该段水面两端橡胶坝间距较远，可保证航道的连续性；已经投入使用的洛阳水上运动中心建筑和附近小岛可发挥比赛的后勤和船只停泊等职能，地理优势明显。航道水

面呈矩形，东西长2.2千米，南北宽81米，最南侧距离洛河南岸150米远，方便市民近距离观看。

省运会水上航道前期勘测选址工作已经开始。勘测完毕后，施工方将在河床底部打入13对直径1米的水泥柱。这些水泥柱沿东西方向两两对称分布，两个水泥柱间还将安装2.2千米长的钢索。工程完成后，重新蓄满水的洛河航道将完全淹没这些水泥柱和钢索，串串浮在水面上的航道浮标底部与水下钢索相连，它们将起到划分水面赛道的作用。省运会结束后，洛河水将恢复正常，深埋在河底的水泥柱对水上娱乐、泄洪等不会产生任何影响。

一切顺利的话，总投资超过118万元的水上航道工程将在赛前完工验收。该工程不仅为省运会提供了一流的比赛场地，其规格也完全符合国家级比赛，更为我市承办更多的水上比赛打下良好的基础。



**新银泰购物中心**  
时尚购物新坐标

# 幻情の夏

7月30日~8月8日

幻情幻礼 满额赠

全馆流行服饰  
100元当作200元  
100元当作150元

活动期间：全馆流行服饰当日单张pos小票消费满一定金额者，均可获赠有分级豪礼。顾客凭当日单张pos购物小票至3楼圆弧赠奖区，每人每单仅限领取1份礼品，不可叠加领取。

满300元 或特殊业种消费满600元，  
可获赠纸抽五连包或对杯（二选一）

满600元 或特殊业种消费满1200元，  
可获赠运动水壶

满900元以上 或特殊业种消费满1800元，  
可获赠精品平底煎锅

负一楼迪信通 预存话费3重礼，暑期购机送“豪礼”  
活动期间：截至2010年8月30日 预存话费2880元 送：  
● 价值2460元格力大1P冷暖空调一台  
● 纯平手写3G手机一部  
● 2400元季语话费

2楼品牌特卖馆 7月30日~8月2日

Nike耐克 Adidas 阿迪达斯 Converse 匡威 Al-Kappa 阿卡波 Puma 彪马 Nike耐克

大型运动特卖会 二折起 红番茄 全场二~五折 迪威斯（包） 全场49元起

**独有品牌/明星品牌**

化妆品 雅诗兰黛 香奈儿 高丝 化妆 欧珀莱 U2B 玉兰油 雅诗兰黛（珠宝护肤）

纳帕佳 娇莉莲 戴安娜 Baby fox 拼 范思哲 CIRCLE 杜鹃雅致 菲尼迪 影儿 卡姿 芭蒂斯 魅力思 名师语 ANNA SUI 红人 杰西 木村井泓 ESPRIT（全场五折） 内衣 衣恋 古今 女装

男装 安东尼奥 乔顿 史龙 CAMEL 罗蒙 AIGLE 雅莹

柯迪 雷克 麦马 里威 KAPPA NK360 李宁 李宁运动 ckjeans 奇伦比亚 魁斯维斯 Levi's 莎菲 Wrangler 运动休闲

女装 西丽 恒驰 夫美嘉 百威国际 卡斯高 魔安娜 一千零一夜 威姿休閒 宾奴 浩乐 多米尼克 欢腾 / 男女皮具 皇冠 沙驰

皮具 美皇宝贝 圣宝鹿 恒大的依源 田士居 喜事屋 蕾蒙屋 儿童装

床品 信泰祥 盛宇 依诗家 邓杉 吉尼娃 密特 大之尊

### 会员专享体验

活动期间，会员可享受化妆品商场让利10%，并享受5倍积分

### 进店好礼

活动期间，顾客凭报广一角，进店均可获赠精品礼品一份，每人限领一份。领取地点：1楼顾客服务中心

### 购物办卡豪礼赠十重礼

活动期间：凡在本商场购物的前100名顾客可至一层顾客服务中心领取“新银泰无纺布购物袋”一个。凡在五层客服购买蜜雪冰城一定金额者均有多层次礼相赠！

### 外场大型啤酒促销

自16时至晚上闭店，新银泰购物中心为您倾情营造清爽夏日的美好氛围，举办大型青岛啤酒促销，休憩区还为您提供观影服务。

地址：洛阳市西工区中州中路555号（王城大道口）  
电话：0379-62272000 0379-62272222